A. Rozvinte do Fourierovy rady funkce:

1. f(z) =sin*z, x€(0,7)
2. f(x) =cos’z, € (0,7)

3. f(z), x€(0,1), kde (pro pevné h € (0,1))

ﬂﬂ:{Oxemﬂ)

1 ze(h1)
4 flx)=Ltr—1x), we(0,2n)
5. f(x)=2*—72, x€(-mm)
6. f(z)=cosh(az), x € (—m,7)
7. f(z) = sinh(ax), € (-7, 7)
8. f(z) =xzcosz, =€ (—m/2,7/2)
9. f(z)=axsinz, x€ (—m,m)

B. Na intervalu délky periody rozvinte do Fourierovy fady funkce:

1. f(x) =2 — [z], kde [z] je cela cast z

2. f(z) =|sinz|

3. f(x) =|cosz|

4. f(x) = vzdalenost x od nejblizsiho celého ¢isla
5. f(x) = arcsin(sin x)

6. f(z) = arcsin(cos z)



C. Rozvedte v sinovou a cosinovou fadu funkce

(x)
2. f(z) =sinz
3. flz) =a?
4. flz) =2t
5. f(z) = exp(az)

1. f(z)=3(1—x/h)(1+sign(l —x/h))(1 +signz), h>0

3. f(x) = cos(ax)
4. f(x) = sin(ax)
5. f(x) = max{0,z}
7. f(x) = |el(r —[=])

10. f(x) = In|cos(x/2)|
11. f(z) = In|tg(z/2)|



